

---

## **Дело направлено в суд для рассмотрения по существу**

Следственным отделом по Смирныховскому району (руководитель отдела Винков Е.В.) следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области окончено расследование уголовного дела по обвинению 50-летнего гр. А. в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 (убийство).

Как установлено в ходе предварительного следствия, в ночное время 27.04.2009 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в одной из квартир дома № 7 по ул. Заречная с. Онор Смирныхоского района, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к потерпевшему И., вызванных оскорблениями в его адрес, с целью убийства, осознавая общественную опасность своих действий, в результате которых может наступить смерть И. и желая ее наступления, умышленно нанес последнему кулаками и ногами не менее 20 ударов в область головы и тела. Затем обвиняемый, действуя умышленно с целью убийства, обхватил шею потерпевшего и сдавил ее.

Смерть гр. И. наступила на месте происшествия в результате механической асфиксии при сдавливании шеи руками.

В настоящее время, уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Пресс-служба следственного управления Следственного комитета

при прокуратуре Российской Федерации по Сахалинской области

11 Августа 2009

---

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/817911>